

## **Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте приняли участие в научно-практической конференции**



Следователь Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России Вадим Мартов принял участие в научно-практической конференции в форме «круглого стола», состоявшейся на кафедре Теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова».

На конференции рассмотрены вопросы противодействия коррупции, терроризму, экстремизму и наркоторговле, заслушаны и обсуждены доклады студентов университета на указанные темы, включающие совершение противоправных действий в названной сфере с использованием сети Интернет.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1488795>